



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Komendant Stołeczny Policji](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Nowolipie 2](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-150](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 226038608](#)

Osoba do kontaktów: [Katarzyna Wypychowska](#)

E-mail: [zamowieniaksp@policja.waw.pl](mailto:zamowieniaksp@policja.waw.pl)

Faks: [+48 226037642](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.policja.waw.pl/>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawy samochodów osobowych w policyjnej wersji nieoznakowanej

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia są dostawy samochodów osobowych w policyjnej wersji nieoznakowanej, zwanych dalej "pojazdami".
2. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych w podziale na 2 zadania, określone w załączniku B niniejszego ogłoszenia.
3. W ramach przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do:
  - a) wykonania projektu modyfikacji pojazdu, zgodnie z dokumentacją przetargową,
  - b) dostawy pojazdów wraz z wyposażeniem, określonym w dokumentacji przetargowej,
  - c) udzielania konsultacji w zakresie możliwości zabudowania oraz zaleceń dotyczących montażu w pojeździe wyposażenia służbowego, a w szczególności:
    - c.1. instalacji zasilania urządzeń łączności radiowej,
    - c.2. urządzeń do pomiaru zużycia paliwa,
    - c.3. instalacji antenowych,
    - c.4. innego specjalistycznego sprzętu służbowego (np. terminal mobilny),
  - d) udzielania konsultacji w zakresie napraw i przeglądów pojazdów, w tym porad technicznych związanych z eksploatacją i naprawą pojazdów.
4. Zamawiający wymaga, aby dostarczone pojazdy:
  - a) były fabrycznie nowe,
  - b) pochodziły z bieżącego roku produkcji dla dostawy. W przypadku skorzystania przez Zamawiającego z prawa opcji w zakresie opisanym w Sekcji II.2.2) niniejszego ogłoszenia - wymagany rok produkcji 2014 lub 2015,
  - c) były w pełni sprawne,
  - d) były wolne od wad fizycznych, w tym uniemożliwiających ich użycie zgodnie z przeznaczeniem,
  - e) posiadały wykonany przez Wykonawcę przegląd zerowy, potwierdzony w dokumentacji każdego pojazdu.
5. Zamawiający wymaga, aby dostarczone pojazdy były wykonane zgodnie z:
  - a) zatwierdzonym przez Zamawiającego projektem modyfikacji pojazdu,
  - b) opisem przedmiotu zamówienia, określonym w dokumentacji przetargowej,
  - c) zasadami wiedzy technicznej, powszechnie obowiązującymi w tym zakresie normami i standardami, z uwzględnieniem obowiązujących przepisów.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	34114200	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[WZP-1203/14/45/T](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_ksp](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-055169](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.:                      z dnia:                      (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[25/04/2014](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

Załącznik B Informacje o częściach  
zamówienia - Nazwa

Zamiast:

Dostawy pojazdów w wersji  
nadwozia hatchback (AB) lub  
wielozadaniowych (AF).

Powinno być:

Dostawy pojazdów w wersji  
nadwozia hatchback (AB) albo  
wielozadaniowych (AF).

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

Załącznik B Informacje o częściach  
zamówienia - pkt 1) krótki opis

Zamiast:

1. Przedmiotem zamówienia  
są dostawy pojazdów w wersji  
nadwozia hatchback (AB) lub  
wielozadaniowych (AF).  
2. Zamawiający planuje dokonać  
zakupu pojazdów w ilości 200 szt.

Powinno być:

1. Przedmiotem zamówienia  
są dostawy pojazdów w wersji  
nadwozia hatchback (AB) albo  
wielozadaniowych (AF).  
2. Zamawiający planuje dokonać  
zakupu pojazdów w ilości 200 szt.  
3. Wykonawca zobowiązany jest  
do zaofiarowania 200 szt. pojazdów  
jednej marki/typu/modelu.

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

[28/04/2014](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2014-055610